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Vážený pane senátore,  

 dovolte mi, abych se na Vás upřímně obrátila, jako starostka menší obce ve správním území Vašeho 
ORP, s žádostí o radu a o pomoc.  

 Obyvatelé  Bohostic  a  rekreanti  jsou  vyděšeni  a  nešťastni  ze  záměru  společnosti  EnerBau,  s.r.o., 
„Zplyňovací  jednotka pro  termální depolymerizaci uhlíkatých  látek bez přístupu vzduchu“, která by 
měla  být  umístěna  do  areálu,  místními  stále  nazývaného  SIBEX,  nyní  ve  vlastnictví  společnosti 
LUCROS,  uzavřený  investiční  fond  a.s.,  Skorkovská  1310,  Kyje,  198  00  Praha  9,  který  se  nachází 
v rekreační  lokalitě  jihovýchodně od Bohostic směrem na Lavičky.  Jde o pozemky p.č.  ‐101/1,  ‐181, 
k.ú. Bohostice, a zřejmě i sousední, přesný rozsah záměru nyní ani neznáme. 

 Na základě prezentace zástupců investora záměr vzbudil obrovské negativní reakce občanů Bohostic. 
Veřejné představení tohoto záměru se konalo zde, na Obecním úřadu Bohostice, dne 1. dubna 2015, 
ve  večerních  hodinách.  Záměr  byl  prezentován  jako  unikátní  technologie  s tím,  že  tato  je 
provozována nyní v USA (údajně Kalifornie) a v rámci EU jen v Rumunsku. Mám, pochopitelně, velké 
obavy,  které  sdílím  s našimi  spoluobčany,  aby  se  v reálném  provozu  poté  nejednalo  o  nějakou 
spalovnu pneumatik, použitých plastů nebo odpadů z nemocničních zařízení,  jak také na prezentaci 
z různých stran zaznělo. 

 Také vlastnická struktura společnosti, která chce záměr realizovat, nevzbuzuje právě 100% důvěru. 
Dle  veřejného  výpisu  z Obchodního  rejstříku  je  jediným  vlastníkem  společnosti  EnerBau,  s.r.o.,  p. 
Vojtěch Uhlík, datum narození 23. 2. 1987, žijící v Sokolově, kdy celá společnost je zatížena zástavním 
právem ve výši 30 mil. Kč ve prospěch věřitele, kterým je společnost Smart Factoring a.s., se sídlem 
Praha  9,  kdy  jediným  akcionářem  této  akciové  společnosti  je  Tuffieh  Funds  SICAV  plc  se  sídlem 
Sliema, 6 th Floor, Airways House, Gaiety Lane, SLM 1549, Maltská republika.  

 Velmi dobře  chápu,  že  veškeré povolovací procesy  jsou prováděny úředníky  v rámci přeneseného 
výkonu  státní  správy  a Vy osobně do  těchto  řízení nemůžete přímo  zasahovat. Přesto by  ale bylo 
krásným příkladem spolupráce našeho senátora  a naší obce, kdybyste mohl pomoci Vaší radou i příp. 
i Vaší osobní angažovaností  řešit  tento potenciálně vážný problém  tak, aby  záměr, který děsí naše 
obyvatele  i rekreanty, nebyl do této turisticky atraktivní  lokality nakonec situován. Věřím, že obava 
z ohrožení zdravého ŽP a ze snížení atraktivity břehů Orlické nádrže je naší společnou obavou.   

 Samozřejmě,  pokud  budete  mít  čas,  velmi  ráda  se  v této  věci  s Vámi  sejdu  osobně.  S velkým 
poděkováním a pozdravem, 

                                                                                                                                    Růžena Králová  
                                                                                                                                                                  starostka obce  
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